

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre . . . . . 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhármegye tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 76. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel. Bartoss Károly.

1933. április 4 kedd.

## Adatokat kértek Csongrádtól a városi árvaszék államosításához

A kormány tervbevette a városi és megyei árvaszékek államosítását. Az államosítást megelőző adatgyűjtés folyamatban van. Eddig a személyzetről és az ügyvitelről tá-

jékoztatták a közületek a minisztériumot. Csongrádnak most a gyámpénztári tőkéről kellett jelentést tennie a megye utján a belügyminisztériumhoz.

## Meg kell ujítani az őstermelői igazolványokat

Március 31-ével lejárt a múlt évben kiállított őstermelői igazolványok érvényessége. Mivel ebben a hónapban történik a meghosszabbítás, illetve az újabb igazolványok kiállítása, a régi igazolványok érvényességi idejét május 1-ig meghosszabbították. Az új igazolványokat díjtalanul adja ki a

forgalmiadó hivatal kirendeltsége. Előzőleg igazolatniok kell a gazdáknak a városi birtoknyilvántartói hivatalnál a régi igazolványon jelenlegi birtokállományukat, mert csak ennek ellenében adja ki a forgalmiadó hivatal az új őstermelői igazolványt.

## Fülbevalót lopott a cigányasszony egy 4 éves kisleánytól

Pénteken délelőtt vakmerő utcai tolvajlás történt Csongrádon, a piroskavárosi iskola közelében. Fél-tizenegy óra körül lehetett az idő, amikor egy cigányasszony megszólított egy ovodából hazafelé tartó, Farkas Anna nevű 4 éves kisleányt s oda-csalta magához.

— Ejnye, ejnye, de aranyos kislány vagy galambom — hizelkedett a cigányasszony a csöppségnek — miközben magához is ölelte s addig buszgatta, amíg észrevétlenül ki nem csente az egyik füléből a fülbevalót.

A cigányasszony, aki Mari néni-nek nevezte magát, ezután eltávozott,

míg a kislány hazaérkezése után rögtön elmesélte, hogy „anyukám, jaj de tedves nénivel beszéltem utközben, még meg is öleldeztet”.

Ami ezután következett, szintén egyszerű. Az édesanya ösztönszerűen körülnézte a leánykát, majd észrevéve az egyik fülbevaló eltűnését, bement a rendőrségre s lopás címen feljelentést tett a „nagyon tedves néni” ellen, akinek kézrekerítésére soronkívül nyomozást indítottak.

*Trapista- és csemegesajtók, naponta friss teavaj legolcsóbban Puztai fűszer- és csemege üzletében kapható, Uri utca sarok.* 259

## Műhelytűz a Sziváktéren

A Sziváktér 16. számú háznál műhelytűz pusztított tegnap, hétfőn reggel. Máté István bogárnemes a kora reggeli órákban begyújtott a műhelyében lévő kályhába, majd röviddel később eltávozott. Közben a kályhából kipattanó szikrák meggyújtották a kályha körül volt forgácsot s

hamarosan az egész műhely lángbaborult.

A tüzet, melyhez a postahivatal értesítése folytán a tűzoltók is kivonultak, a vizsgálat megállapítása szerint gondatlanság okozta.

A kár a tűzoltók idejében történt beavatkozása folytán jelentéktelen.

## Országszerte megkezdődnek a beruházási munkálatok

A kormány már korábban elhatározta, hogy a gazdasági élet megindítását nagyszabású beruházási és közmunkaprogram utján hajtja végre.

Erre a célra a Népszövetség pénzügyi bizottságának engedélye alapján 15 millió pengő áll rendelkezésre, amelyet a tranzferalapról utaltak ki. A költségvetés kapcsán a minisztertanács az elmúlt héten döntött az összeg felosztásáról. A legnagyobb összeget az államvasutat kapja, amely 6.6 milliós keretben folytatja a budapest-hegyeshalmi vonal elektrifikálását. A másodrendű vasutvonalakon motoros járatokat rendeznek be, erre a célra 32 drb. motorkocsit építenek. A hajduszoboszlói földgázforrások kiaknázására 200.000 pengőt fordítanak.

A budapesti közintézmények fűtőberendezésének átalakítása 30—35 középületben 70.000 pengő költséggel, amely két esztendő alatt térül meg egészében.

Két hajót építenek, amely átrakodás nélkül alkalmas úgy a dunai, mint

a tengeri forgalomra. Az állami üzemek céljaira fennmaradó összeget az alföldi sókutatásokra fordítják. A helyi természetű befektetések sorát a beköthető utak nyitják meg. Erre a célra 1,450 00 pengőt fordítanak. Ezt az összeget az egyes vármegyék között osztják fel. Fedezetül az utadó-alap szolgál, mely öt éven belül törleszti ezt az összeget. A víz- és árvédelem céljaira nagyobb összeget fordítanak, amelyet tizenhét esztendő törlesztésre adnak ki. Első helyen szerepel ezek között a tiszai ármentesítő társulatok megsegítése, amelyek a megkezdett munkálatokat folytatják és fejezik be egy millió pengő összeggel.

A pénz felhasználásának ellenőrzésére kormánybiztost neveznek ki. Végül kétezerholdas gyümölcsstelep létesítését határozták el, amelyből 1300 holdon almát, 650 holdon szilvát és 50 holdon őszibarackot termelnek. Ez az akció a gyümölcsexport feljavítására szolgál és tizenkétévi törlesztésre tervezik.

**ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönséget, hogy a zöld hitel folyósítást megkezdte**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

## Csongrád társadalma vasárnap nagy lelkesedéssel ünnepelte a Keresztény Kaszinóban a K. S. V. vezetőit

*Impozáns érdeklődés és siker jegyében zajlott le a vasárnapi sajtó-délután*

Csongrád város keresztény társadalma vasárnap d. u. lelkes ünneplésben részesítette a Központi Sajtóvállalat Csongrádon, a Keresztény Kaszinóban sajtóelőadást rendező vezetőit és munkatársait. Az előadás iránt érdeklődő közönség a Kaszinónak valamennyi termét megtöltötte. A sajtónapra Budapestről a K. S. V. képviselőjében Baranyay Lajos kormányfőtanácsos, a K. S. V. vezérigazgatója, K. Török Miklós és Zágón István, a Nemzeti Ujság főmunkatársai, Léh László a K. S. V. főtíkára, valamint Moiser Margit operaszeneső és Szekeres Kálmán dr. zongoraművész érkeztek Csongrádra. Az illusztris előadókat már a pályaudvaron lelkes óvációban részesítette a csongrádi közönség. Megjelentek ezenkívül alsótakáchi Farkas Béla dr. Csongrád-vármegye főispánja, Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő, a szegedi kath. sajtó képviselőjében pedig Iván Mihály, a Szegedi Új Nemzedék főszerkesztője vett részt az ünnepségen.

A színvonalas műsort a Csongrádi Dalárda énekcsapata nyitotta meg, amely Kalmár Illés karnagy vezetésével a „Jeligét”, majd a Himnuszt énekelte el. Megnyitó beszédet Szedlacek István apátplébános mondott. Rámutatott arra, hogy ma az emberiség két táborra oszlik, az egyik a vörös Marx elveivel akarja átförmálni a világot, a másik a keresztény és nemzeti érzés kifejlesztésével akarja megváltani az emberiséget. Ebben a harcban fontos kérdés az, hogy melyik eszmének van jobban szerkesztett, jobban megszervezett sajtója. Rámutatott arra, hogy a magyar társadalomnak megvan a keresztény és nemzeti szempontból kifogástalan sajtója: hangsú-

lyozta, hogy országos érdekek, hogy ennek minél nagyobb olvasótábora legyen. A megérkezett vendégekben a keresztény sajtó rohamosztageit üdvözölte, akik soha nem lankadó lelkesedéssel dolgoznak a nemzet jövőjéért.

Az üdvözlőbeszéd elhangzása után K. Török Miklós, a Nemzeti Ujság főmunkatársa mondott nagyhatású beszédet. Beszéde elején rámutatott arra, hogy a népvándorlás óta az emberiség nem volt olyan zürzavarban, mint most. Akkor a pusztulástól az mentette meg az emberiséget, hogy kereszténnyé lett; míg a mai válságot éppen a keresztény eszméktől való eltántorodás idézte elő. Rendkívül érdekes volt az előadásnak az a része, amelyben párhuzamot vont a civilizált és kultúrember között. A kulturértékek megmentésére hivatott és valódi kultúrát jelentő keresztény és nemzeti gondolat szervezetség nélkül, komoly öntudat nélkül, a célokra törő akarás nélkül nem érheti el azt a hatalmas győzelmet, amely nélkül sikere csak félsiker marad. Rámutatott arra, hogy a zsidóság faji összetartása a maga szervezetségével, sajtópropagandájával a Dreyfuss pör idején a francia közvéleménnyel, hadsereggel szemben győzelemre juttatta Dreyfuss ügyét.

Kifejtette ezután, hogy a parlamenti élet az egész világon válságban van s így a legtöbb világnézeti és politikai harc a sajtó hasábjain dől el. Ennek következtében ma sokkal fontosabb, hogy mit ír egy-egy nagy világlap, mint az, hogy mit mond ez, vagy az a politikus. A kulturának is a legszámottevőbb tényezője a sajtó s elsősorban áll ez a megállapítás a keresztény sajtónak a kulturára

és ethikai felfogására gyakorolt hatására. Nagy hatással és mindvégig tetszéssel kísért beszéd továbbá rámutatott, hogy noha a világon az utóbbi évtizedekben trónok, tekintélyek omlottak össze, a pápaság intézménye fényesen világít az emberiség életének sötét éjszakájában és mutatja a megváltáshoz vezető utat. Nagy hatást keltett végül a szónoknak az a megállapítása, hogy a minden nemzet értékes tulajdonságával bíró magyarságnak két súlyos hibája van: az egyik, hogy a legkisebb győzelem elbizakodottá teszi, de a legkisebb vereség hatására ellobban a szalmaláng-lelkesedés és csüggedésnek adja át magát a magyar. Hangsúlyozta, hogy le kell küzdeni a kishitűségre való hajlamosságot és meg kell tanulni a kitartást és összefogást, hogy nemzeti céljainkat elérhessük.

A tartalmas és szépen felépített beszéd után Moiser Margit operaszeneső énekelt el ragyogó énekkulturával, tiszta csengő alt hangján néhány opera-áriát Szekeres Kálmán dr. művészi zongora kísérete mellett. Ugy a művésznőnek, mint kíséretének komoly őszinte sikerük volt.

Ezután viharos óvációk közben Baranyai Lajos lépett a pódiumra, hogy megtartsa sajtóbeszédjét. Előadásában rámutatott arra, a példákai bizonyított tényre, hogy teoriákat, tévtanokat, ha azokat sűrűn és jól szervezeten hangoztatják, az emberiség kritikátalanul magáévá tesz. Hivatkozik arra, hogy amikor a világháborúban az entente látta, hogy számtalan fölényével nem képes egyezni a központi hatalmakat, Lord Northcliffe angol propagandaminiszter vállalkozott arra, hogy a közp. hatalmak kezéből a sajtó segítségével kicsavarja a fegyvert. S valóban hamarosan harsogtak a központi hatalmak egyes lapjai is azokat az álpacifista és defetista jelszavakat, amelyek végeredményben az összeomláshoz vitték az országot. Ekkor minden magyar

ember belátta, hogy nem a magyar és nem a német katona vesztette el a háborút, hanem az a sajtó, amely jelszavaival mérgezte az emberek lelkét, összeomlasztotta a frontokat és forradalmasította a mögöttes ország-részek népeit. Akkor mindenki esküdzött, hogy többé nem tér le a keresztény világnézet ösvényéről. Öntudatról beszélt mindenki, s az egész országot áthatotta a megújulás gondolata. Kétségtelen, nagyon szép volt az a lelkesedés, amint azonban teltek az évek, a mi jó magyar népünk lassan mindent elfelejtett, megbocsájtotta a régi bűnököt s ma nagyrészen ugyanazoknak hisz, akik ellen tizennégy év előtt olyan fékezhetetlen haraggal viseltetett. Végül kitartásra, szervezkedésre és fokozott öntudatra hívta fel a hallgatóság figyelmét.

A nagyszabású beszéd után Moiser Margit operaszeneső énekelt ismét. Ezuttal néhány szép régi magyar dalt énekelt viharos tetszés mellett, Szekeres Kálmán dr. zongorakíséretével, majd Zágón István tartotta meg humoros felolvasását állandó derűltség s meg-megújuló tapsvihár közepette. Krüger Aladár dr. o. gy. képviselő zárószavában rámutatott arra, hogy a sajtó nemcsak a dolgok megírásával, beállításával, hanem tendenciózus elhallgatásával is súlyos károkat okozhat. Bizonyosságul hivatkozik arra, hogy a ma már világszerte egyre aktuálisabbá váló revízió kérdését a nem kereszténysajtó nagy óvatossággal kezeli, szinte agyonhallgatja, cserébe azért, hogy a megszállott területre bejusson. A keresztény sajtó nem hajlandó ilyen árat adni a megszállott területre való bebocsátásért.

Nagy lelkesedés és taps követte az illusztris szónok szavait.

Végül a Csongrádi Dalárda a Hiszekegyet énekelte el s ezzel véget ért a sajtó-délután, amely Csongrád egyik legszámtottevőbb kulturális eseménye volt.

**Szerdán és csütörtökön három órás monstre műsor az Urániában!**

**NAPIREND**

Április 4 kedd. Róm. kat. Izidor pk. Ref. Izidor. Nap kel 5 ó. 34 p., nyugszik 18 ó. 33 p. Fél 6 ó. a szimfónikus zenekar próbát tart. Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czájlik, Barna, Gömör.

**HIREK**

**A szegedi főispán látogatása Szentesen.** Baranyi Tibor dr. szegedi főispán hétfőn, f. hó 3-án délelőtt Szentesen meglátogatta alsótakáchi Farkas Béla dr.-t, a csongrád megyei és vásárhelyi törvényhatóság főispánját.

**Olcsó filléres husvét vásár a Háztartás Szövetkezet ujonnan átalakított üzletében.**

**KSV előadóit hétfőn ebéden látta vendégül a főispán.** Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán, aki vasárnap este élvezettel hallgatta végig a KSV előadását, az illusztris előadókat hétfőn délben ebéden látta magánál vendégül. Moiser Margit operaeénekesnő és a magyar zurnalisztika előkelő reprezentánsai hétfőn délután utaztak vissza a fővárosba.

**A Háztartás Szövetkezet új üzletét teljesen friss árukkal szerelte fel.**

**Anyakönyvi hírek 1933 márc. 25-től ápr. 1-ig bezárólag.** Születések: Gubisi Matild Erzsébet, Urbaniczki László, Palatinus Rozália, Koncz Mária, Forgó Margit, Kolonyi Sándor, Kocsis Emma, Babóth István, Ornyik Ilona, Fehér Imre Halálozások: Kádár Terézia 23 éves, Bertus Mária 4 éves, Keller Gergely 74 éves, Kis István 6 éves, özv. Gulyás Mihályné Ma-

**VINCZE JÁNOS**

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97



Írja: Tél József

Csak tehetséges fajta a magyar, újra meg kell állapítanunk. Egyszerű földmivesek ecsetet, vagy író tollat vesznek a kezükbe és máról-holnapra lepipálják a pesti írókat, festőket. Ezuttal ugyan nem ilyen „comme il faut” uton módon derült nyilvánosságra egy paraszt-művésznek a zsenialitása, azért megemlékezünk róla... Adva van egy harminckörűli fiatal földmives, aki hat elemit végzett. Ez az egyszerű parasztember tudományos könyveket vásárol s azokat hónapokon át nagy szorgalommal tanulmányozza. A családtagok, szomszédok szemében feltűnt, hogy külön helyiséget rendez be magának ez a titokzatos ember, amelybe idegennek tilos a belépés. Nem gondolt itt senki rosszra, az emberünk megmaradt a régi egyszerűségében, vasárnap délután éppennyugvásig szántott-vetett, dolgoztatott, csak esténként vonult el mindig szigoruan elzárt szobájába. Most aztán kiderült, hogy a mi titokzatos emberünknek egy nagyszerűen felszerelt kis laboratóriuma volt, ahol pénzcsinálással foglalkozott. A könyvekből alaposan kitanulmányozta a grafika tudományát és a szakértők szerint olyan meglepően jó hamisítványokat készített, hogy csak a vizjelzés hiánya tette felismerhetővé a hamis voltukat. A színezést kézzel végezte... Nem morális szemmel ítéljük és nézzük most a dolgot (a dolog közvetkezményeiről ökelme már a fogházi fapadon elmélkedik) amikor megállapítjuk, hogy műszakilag elsőrangú, mesteri munkát végzett a hőstünk, csak a tehetsége ezuttal cigányuttra tévedt...

jorcsik Mária 67 éves, Berkes István 79 éves, Szabó Mihályné Zeke Magdolna 54 éves, Makó Erzsébet 5 hó, Kacziba Rókusné Lovas Zsófia 51 éves, özv. Mészáros Lászlóné Barta Veronika 74 év, Szilágyi Andrásné Turi Franciska 60 éves, Sebők Mihályné Török Mária 59 éves, özv. Gyovai Istvánné Kádár Mária 75 éves, Vata Imre 67 éves, Kovács Imre 49 éves. Eljegyzések: Meggyesi István és

Bus Erzsébet, Vincze János és Dányi Rozália, Percze Ferenc és Gyovai Etelka. Házasságkötések: Tóth Ferenc Détári Etelkával, Sebestyén Imre Fábíán Gizellával, Gósi Sándor Szemeti Ilonával, Birinyi Gáspár Menyhért Boldizsár Pintér Erzsébettel.

Narancs és deligyümölcsök legolcsóbbak Pusztai fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

**Mész, cement, darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén és száraz bükk tűzifa hasábos, fűrészelt s aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Nyíki József fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.**

**Időjárás**

A Meteorologiai Intézet jelenti április hó 3-án, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 7 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Változékony, kissé enyhébb idő, sok helyen esőzéssel.

**A német vasutak fuvardíj kedvezménye a magyar borra**

A magyar borérdekeltégnek, a magyar állomásokon feladott boroknak, németországi vasuti fuvardíjtételeinek leszállítása iránt, a német birodalmi vasutak igazgatóságával folytatott tárgyalásai eredménnyel végződtek. A jövőben magyar állomáson feladott és Németországba, vagy Németországon át szállított borok után ezentul nem a normáltarif, hanem az ausnahmtarif 18 B. I. szerint kell a fuvardíjat fizetni, ami kb. 20 százalékos kedvezménynek felel meg.

**A Háztartás Szövetkezet üzletét a Draskovits-féle házba helyezte át.**

**Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér.** Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

*A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és vetemenymagvak legolcsóbban Pusztai István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be, főter, Uri u. sarok. 257*

**Nyomtatványszükségletét az olcsóbb és legjobban felszerelt László és Szekeres könyvnyomdában szerezze be**

Darányi utca 5. sz. alatt 3 szoba, konya mellékkeliségekkel kiadó. 296

Uri utca 20 szám alatt két szoba, konyha kiadó, ért. ugyanott. 281

Két öreg bukrosi járás eladó Jókay u. 12. 286

Egy jókarban lévő kerékpár eladó, ért. Kétágu u. 29. 291

**OLCSÓBB, JOBB, biztosabb lószerszám ápoló, mint az**

**ÜSTÖKÖS'**

nincsen. Minden gazda szereti, mer puhítja, festi, vízhatlanítja a bőrt. Magyar gyártmány! Mindenhol kapható! Gyártja: Sárkány Vegyitermék Vállalat, Budapest, VII. Damjanich u. 28/a sz. Vigyázz az eredeti törvényes védjegyre!

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréssel-  
pás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-  
esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek,  
szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díja-  
zással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## KTK—CsAK 1:1 (0:0)

Góllövők: Forgó Tamás és Fejes

Rekord-közönség előtt vívta meg Csongrád az örök rivális Kiskunfélegyházi T. K. bal az I. oszt. bajnoki mérkőzését. A kora-délutáni órákban hatalmas szélvihar dühöng és esik az eső, de a lelkes és utóbbi időben szépszámú közönséget ez sem riassza vissza, hogy csapatát tisztes eredményre biztassa.

Vezér II. sipjelére a Cs. A. K. a következő felállítással vette fel a küzdelmet: Szöllőssy — Kozma II., Sebestyén — Oláh II., Blázsik, Kiss — Csömör, Gál, Forgó Tamás, Cseh II., Oláh I.

A CsAK támad és mind járt veszélyes helyzetbe hozza a KTK kapuját, míg a következő percekben már a KTK csatárai szorongatnak, de Kozma és Sebestyén kellő időben lépnek közbe. A 15-ik

percben a KTK védelem 11-est vét, de a bíró nem adja meg. Ezután mezőny játék folyik, hol az egyik kapu torog veszélyben, hol a másik.

A II. félidő 8. percében a KTK balszárny lefut, átvágja a labdát az üresen hagyott jobbszárnyának és Fejes 3 lépésről megszerzi a vezetést. Most a KTK ostromoz, szeretné a győzelmet biztosítani, de a CsAK sem csügged a kapott gól miatt, hanem szívvel és lélekkel küzd a kiegyenlítésért, amit a 35. percben sikerül is elérni Forgó váratlan, szép lövéséből.

A gól a KTK-ot meglepi, teljesen megzavarodik s Blázsik gyönyörű lövése az utolsó percekben a győzelmet jelentő gólt is megszerezhetné volna, de a kapus elfogta. Vezér II. jól bíraskodott.

## Egy csongrádi ember tolvajlási kísérlete a szentesi piacon

Nagy kiabálásra lettek figyelmesek Szentesen csütörtökön délelőtt a vármegyeháza előtti gyümölcsfa piacon tartózkodók. A gyümölcsfa piacon egy csongrádi napszámos két meggyfára alkudott. Ki is fizette a fák árát és menni készült, amikor a gyümölcsfa árus rendőrért kiáltozott. A közelben szolgálatot teljesítő rendőr mindkettőjüket előállította a rendőrségre, ahol a szentesi árus feljelentést tett a csongrádi napszámos ellen.

Feljelentésében elmondta, hogy két meggyfát adott el a csongrádi napszámosnak, aki 5 pengőssel fizetett és az árus az 5 pengőből visszaadta a szükséges összeget. Az aprópénzt a csongrádi napszámos a kezébe vette, menni készült, majd hirtelen visszafordult azzal, hogy nem veszi meg a fákat, visszaadja az apró

pénzt és kérte az 5 pengőjét. Az árus az aprópénzt átvette, az öt pengőt visszaadta és csak azután vette észre, hogy a csongrádi napszámos két ujja közé rejtve el akart lopni az aprópénzből két pengőt. A feljelentés alapján a rendőrség a nyomozást megindította. A csongrádi napszámos tagadja, hogy meg akarta volna károsítani az árust.

**Jókarban lévő, álló hengerű**

**szikvittöltőgép**

**gazeé letöltővel felszerelve, kb. 1000 szódás- és gazeé-üveggel eladó.**

**DRAGON MIHÁLY CSANYTELEK, Gróf Széchenyi u. 266. sz.**



Rendszeres hétköznapi leadások:  
9.30 Hírek, 11.10 vizál-  
lásjelentés, 12 déli harang-  
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-  
zés, időjárás, vizállásje-  
lentés, 2.45 Hírek, piaci  
árak, 4.45 Időjárás, vizál-  
lásjelentés.

Április 4 kedd.

9.15 Államrendőrség ze-  
nekara. 12.05 Cigányzene.  
Szünetben hírek. 4 Pista  
bácsi meséi. 5 S. Groh  
Klára hegedül, zongorán  
kíséri Polgár Tibor. 5.30  
Nyirő József vidám elbe-  
szélése. 6 Guttenberg  
György szalon- és jazz-  
zenekara Dani Dezső ének-  
számaival. 7 Francianyelv-  
oktatás. 7.25 Az Operaház  
előadásának közvetítése.  
„A banditák”. Vigopera  
három felvonásban. 10.30  
Időjárásjelentés. Utána:  
Cigányzene.

**HIRDETNI CSAK  
ELTERJEDT LAP-  
BAN ÉRDEMES!**

**APRÓHIRDETÉSEK**  
Tíz szavas hirdetés egyszeri díja  
20 fill. Minden további szó 2 f.  
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Uri utca 11. sz. alatt két-  
szobás lakás villany és  
vizvezetékekkel kiadó,  
ugyanott egy hálószoba  
butor eladó. 271

30 mázsa répa, 3 kocsi  
trágya, 5 mázsa szerszám-  
fa eladó, Kétágu u 21. 303

Félhold közeli szőlő ha-  
szonbérbe kerestetik. Cim  
Rákóczy u. 17. 304

Uri utca 6 sz ház szabad-  
kézből eladó, ugyanott  
utcai lakás kiadó. 302

950 négysz. kapásföld az  
alsóréten haszonbérbe ki-  
adó, cim a kiadóba.

Napsütéses, csendes uri-  
lakás, viz, villannyal azon-  
nal elfoglalható, Templom  
u. 13. 301

Házi kertek díszítéséhez  
bokor és magastörzsű ró-  
zsákat, szegfűpalántákat,  
camarquzókat stb. fele-  
lősséggel legolcsóbban leg-  
szébbet Széplakinál, Vasut  
u. 25. 300

Kisebb nagyobb urilakás  
és üzlet kiadó Kossuth u.  
54. sz. alatt, ahol bor is  
kapható, már egy liter is  
299

Egy jó fiut tanulónak fel-  
veszek, Dénesfodrász. 297

Jóforgalmu

**kézimunka üzlet és  
kalap szalon**

betegség miatt jutányo-  
san eladó. Bővebb fel-  
világosítás Csongrádon,  
Boér Erzsébet cégnél.

## A Híradót olvassa!

Két szobás lakást mellék-  
helyiségekkel keresek a  
város belterületén, lehe-  
tőleg kövesut mellett. Ci-  
met kérem a kiadóban  
leadni. 294

Gróf Széchenyi István ut  
24. sz. sarokház eladó,  
értekezés Sugár utca 18.  
sz. alatt. 298

16 soros kanalas vetőgép  
eladó, érdeklődni lehet  
Lantos gépésznél, Szen-  
tesi ut. 278

Egy öreghold nagyret  
eladó a Siha dűlőn, Ki-  
rály István szomszédsá-  
gában, értekezés Vég utca  
27. sz. 289

Eladó kedvező fizetési  
feltételek mellett egy kü-  
lönbejáratu fél ház, mely  
áll 4 szoba, fürdőszoba,  
speiz, konyha és mellék-  
helyiségekből. Ártézi kut,  
villany van. Főtéren, a  
Park mellett. Eladó a kö-  
zelben félhold szőlő is,  
teljesen átoltva kádár,  
mazsola és Erzsébet ki-  
rályné, szép gyümölcs-  
fákkal. Tisztviselőnek igen  
alkalmas, értekezés a ki-  
adóhivatalban. 287

Két mázsa szudáni takar-  
mány fűmag és 70 hek-  
toliter bor eladó Justh  
Gyula u. 13. sz. 290

Mindenesleány kerestetik  
Hunyadi-tér 7 sz. alá. 306

Egy rózsafűzért (olvasót)  
találtam, tulajdonosa át-  
veheti Jókai utca 27, Do-  
mokosnál. 305

Gyümölcsfák permetezé-  
séhez gyümölcsfa-karbóli-  
neum rügyezés előtti  
használatra kapható Mu-  
rányi Mihálynál. 280

**TUDATJUK** az igen tisztelt  
gazdaközönség-  
gel, hogy Nemes és Kántorral az  
összeköttetést megszakítottuk.

**Borjuvásárlást**

továbbra is a **Fehér Hattyu**  
vendéglőben tartjuk, ahol  
mindenkor a legmagasabb  
piaci árakon vásároljuk a  
gyengeborjukat.

**Bleierék.**